

**ПЕРЕЛІК**  
**наборів даних, які підлягають оприлюдненню**  
**у формі відкритих даних, розпорядником яких є КЗК «Дніпровський**  
**Будинок мистецтв» Дніпровської міської ради**

№ з/п	Назва набору даних, який підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних	Відповідальні виконавці	Періодичність оновлення
1	2	3	4
1	Довідник КЗК «Дніпровський Будинок мистецтв» Дніпровської міської ради	Єлфімова У.О.	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
2	Інформація про організаційну структуру КЗК «Дніпровський Будинок мистецтв» Дніпровської міської ради	Єлфімова У.О.	До 5 робочих днів із дня створення або внесення змін до даних
3	Фінансова звітність КЗК «Дніпровський Будинок мистецтв» ДМР Дніпровської міської ради	Кизим Л.І.	Щоквартально не пізніше ніж за 35 днів після закінчення звітного кварталу
4	Річні зведені основні фінансові показники виконання фінансових планів КЗК «Дніпровський Будинок мистецтв» Дніпровської міської ради	Кизим Л.І.	Щороку, не пізніше ніж за 35 днів після закінчення звітного періоду

5	Звіти про виконання фінансових планів КЗК «Дніпровський Будинок мистецтв» Дніпровської міської ради	Кизим Л.І.	Щоквартально не пізніше ніж за 35 днів після закінчення звітного кварталу
Набори даних, які знаходяться в режимі архіву			
1	2	3	4
1	Перелік укладених договорів КЗК «Дніпровський Будинок мистецтв» Дніпровської міської ради	Кизим Л.І.	Щомісяця, оновлюється автоматично за допомогою посилання API (spending.gov.ua)
Набори даних, які необхідно буде формувати, якщо в виконавчих органах, КП(КНП)/КЗ або установах міської ради буде сформована така інформація (з'явиться в процесі здійснення діяльності):			
1	Звіти, в тому числі щодо задоволення запитів на інформацію	Єлфімова У.О.	Щомісяця/щороку
2	Надходження і використання благодійної допомоги	Кизим Л.І.	Щоквартально
3	Інформація про отримане майно (обладнання, програмне забезпечення) у рамках міжнародної технічної допомоги	Кизим Л.І.	Щороку

4	Перелік інвестиційних договорів, додатків, додаткових угод та інших матеріалів до них, умов, у тому числі посилань на оприлюднені ресурси в Інтернеті	Кизим Л.І.	Щомісяця/щороку
---	---	------------	-----------------

Директор



Л.Ю.Діннік